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Опис дисципліни Освітня компонента «Бухгалтерський облік і оподаткування» 

полягає в отриманні здобувачами знань щодо бухгалтерського 

обліку і оподаткування. Успішна діяльність підприємства 

неможлива без постійного обліку витрат виробництва, аналізу 

собівартості продукції і її калькулювання. У сучасних економічних 

умовах важливого значення набувають система незалежного 

фінансового контролю, вивчення законодавчих актів і нормативно-

інструктивних документів, міжнародних стандартів аудиту і 

оподаткування. Засвоєння даної  дисципліни дає більш якісну 

фахову підготовку здобувачам вищої освіти спеціальності 076 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Обов'язкова дисципліна «Бухгалтерський облік і оподаткування»  

використовує досягнення основних дисциплін професійної і 

практичної підготовки майбутніх фахівців таких як  «Вища та 

прикладна математика», «Аграрні технології», «Підприємництво», 

«Інформаційні системи і технології», «Статистика».  
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Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Бухгалтерський облік і 

оподаткування» є формування системи знань з теорії та практики 

ведення бухгалтерського обліку і оподаткування фізичних та 

юридичних осіб, можливості використання податкових пільг, 

періоди сплати податкових платежів та подання податкової 

звітності на підприємствах. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дуальна форма навчання, 

дистанційна тощо) можуть використані платформи Moodl,  

ZOOM. Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання 

як традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

1. Вміти формувати інформаційну базу даних про діяльність 

суб’єкта підприємницької  діяльності на основі даних реєстрів 

аналітичного, синтетичного обліку та фінансової звітності, 

використовуючи існуючи методи накопичення та її обробки. 

2. Здійснювати групування, узагальнення та оцінку активів, 

зобов’язань, доходів діяльності суб’єктів підприємницької  

діяльності з метою прийняття виважених управлінських рішень. 

3. Володіти основами нормативно-правової бази ведення 

бухгалтерського обліку та складання фінансової, податкової та 

статистичної звітності суб’єктів підприєм-ницької діяльності та 

уміти їх використовувати в практичній діяльності. 

4. Володіти практичними навичками відображення господарських 

операцій в реєстрах аналітичного, синтетичного обліку та на основі 

них формування основних форм податкової звітності. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретичні основи бухгалтерського обліку 

Тема 1.1. Господарський облік, його суть і характеристика. 

Тема 1.2. Предмет і метод бухгалтерського обліку. 

Тема 1.3. Бухгалтерський баланс. 

Тема 1.4. Рахунки бухгалтерського обліку і подвійний запис.  

Тема 1.5. Документація, інвентаризація, оцінювання і калькуляція в 

системі бухгалтерського обліку. 

Тема 1.6. Облік основних господарських процесів. 

Тема 1.7. Облікові регістри, техніка, форми та організація обліку на 

підприємствах. 

Змістовий модуль 2. Фінансовий облік 

Тема 2.1. Облік грошових коштів та дебіторської заборгованості.  

Тема 2.2. Облік запасів  

Тема 2.3. Облік основних засобів. 

Тема 2.4. Облік нематеріальних активів. 

Тема 2.5. Облік власного капіталу і зобов’язань. 

Тема 2.6. Облік витрат, доходів і фінансових результатів  

Тема 2.7. Фінансова звітність. 

Змістовий модуль 3. Оподаткування суб’єктів 

господарської діяльності 

Тема 3.1. Сутність та види податків. 

Тема 3.2. Сучасна податкова система України. 

Тема 3.3. Податок на додану вартість.   Податок на прибуток. 

Тема 3.4. Податок з доходів фізичних осіб. 

Тема 3.5. Майнові податки. 
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Тема 3.6. Особливості оподаткування суб’єктів малого підпри-

ємництва. 

Тема 3.7. Особливості оподаткування акцизним податком.  

Методи навчання При викладанні навчальної дисципліни «Бухгалтерський облік і 

оподаткування» використовуються наступні методи:  

1. Методи навчання за джерелом знань:  

1.1. Словесні: обговорення та аналіз лекційного матеріалу; 

конспектування; використання опорних конспектів лекцій.  

1.2. Практичні: проведення практичних письмових робіт та вправ із 

застосуванням виробничо-практичних методів; використання 

навчальних та контролюючих тестів; вирішення проблемних 

ситуаційних завдань.  

2. Методи навчання за характером логіки пізнання: аналітичний; 

індуктивний та дедуктивний методи навчання;  

3. Активні методи навчання: мозкова атака, диспути, розгляд та 

аналіз проблемних ситуацій, самооцінка знань, імітаційні методи 

навчання, використання навчальних та контролюючих тестів, 

використання опорних конспектів лекцій, методичного матеріалу з 

дисципліни. 

4. Інтерактивні технології навчання: проведення лекцій у супроводі 

мультимедійних засобів; діалогове навчання – диспути; самооцінка 

знань. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання:засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендовані 
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учбової літератури», 2016. 424 с. 

2. Довгалюк В.І., Ярмоленко Ю.Ю. Податкова система: навч. 

посіб.  Київ: Центр учбової літератури, 2018. 360 с. 

3. Кулинич М. Б. Сафонова А.Т. Бухгалтерський облік: навч. 

посіб. Луцьк : Вежа-Друк, 2014. 372 с. 
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